Результаты

публичных слушаний по проектам решений Совета сельского поселения  Юнновский  сельсовет  муниципального района Илишевский Республики Башкортостан  «О проекте решения Совета сельского поселения Юнновский  сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан  «О прогнозе социально-экономического развития сельского поселения Юнновский  сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» и «О проекте бюджета сельского поселения Юнновский  сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»  

Публичные слушания по проектам решений Совета Сельского поселения Юнновский сельсовет  муниципального района Илишевский Республики Башкортостан  «О проекте решения Совета сельского поселения Юнновский  сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан «О Прогнозе социально-экономического развития сельского поселения Юнновский  сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» и «О проекте бюджета сельского поселения Юнновский  сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»    проведены 10 декабря 2018 года в здании Администрации сельского поселения.

           В публичных слушаниях приняло участие  45 человек, выступили 5 человек.


На публичные слушания вынесены проекты решений Совета  сельского поселения Юнновский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан:
          «О Прогнозе социально-экономического развития сельского поселения Юнновский  сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» и «О проекте бюджета сельского поселения Юнновский  сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»   

          Поступило  предложений – нет, отклонено - нет.


В Совет сельского поселения Юнновский  сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан  предложений по обсуждаемым проектам не поступило, отклонено  предложений - нет.
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